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	اطلاعات مربوط به درس

	گروه آموزشی ارائه دهنده: پرستاری کودکان
نام درس:  مقدمه ای بر مراقبت ویژه نوزادان
نوع و تعداد واحد:  2واحد نظری
پیشنیاز/هم نیاز: ;---- 
رشته و مقطع تحصیلی:کارشناسی  ارشد   مراقبت ویژه نوزادان   – ترم  اول سال  1403
روز و ساعت کلاس: روزهای    دوشنبه     10-8 



	اطلاعات مسئول درس

نام مسئول درس: دکتر منیژه نوریان
رتبه علمی:دانشیار
رشته تحصیلی:دکترا پرستاری
محل کار: دانشکده پرستاری و مامایی – گروه پرستاری کودکان
تلفن تماس:09125446122
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	اطلاعات اساتید همکار

مدرسان همکار:-----
زمان و محل ملاقات:----
تلفن تماس: -----
پست الکترونیک اساتید: ----



	تاریخ آخرین ویرایش طرح درس:    3/5/1403







شرح درس:  

هدف کلی: آشنایی با اهمیت سیاست گذاری مراقبت های بهداشتی و شاخص های بهداشتی، اصول مراقبت بهینه از نوزاد، سطوح مراقبتی نوزادان و نقش و وظایف حرفه ای پرستار در ارایه خدمات در بخش مراقبت های ویژه نوزادان.

اهداف اختصاصی: ( توانمندیهای مورد انتظار)
پس از پایان درس انتظار میرود فراگیرنده بتواند:
1 مفاهیم طب نوزادان و پریناتولوژی را توضیح داده و روش های طبقه بندی نوزادان را شرح دهند.
-2 سیاست های سلامت و اقتصاد سلامت، افق 1141 ، اهداف هزاره در ارتباط با ارتقای سلامت مادران و نوزادان،
افزایش تعداد و هزینه اثربخشی تخت های NICU را مورد بحث قرار دهند.
-3 اهمیت توجه به شاخص های سلامت مرتبط با مادران و نوزادان را در ایران و جهان، مورد تحلیل قرار دهند.
-4 نیاز به دوره کارشناسی ارشد پرستاری مراقبت ویژه نوزادان را مورد نقد و ارزشیابی قرار دهند.
-5 اهمیت ارایه خدمات سطح بندی در ارتقای سلامت مادران و نوزادان و اصول سطح بندی و ساختار ارایه خدمات در سطح بندی را توضیح دهند.
-6 سطوح مراقبتی در طب نوزادان را توضیح داده و استانداردها و ساختار مرتبط درخصوص فضا، تجهیزات و پرسنل راشرح دهند.
-7 سیاست گذاری مراقبت های سلامت نوزادان تا دو سالگی و نقش پرستار بخش مراقبت ویژه نوزادان در ارتقای
سلامت نوزاد و خانواده را مورد بحث قرار دهند.
-8 نقش های پرستار حرفه ای بخش ویژه نوزادان را بیان کرده و در خصوص نقش های آموزشی وی اظهار نظر نمایند.
-9 چگونگی مدیریت کنترل عفونت، روش های نمونه گیری، اصول کنترل عفونت و قوانین جداسازی در بخش مراقبت ویژه نوزادان را تشریح کنند.
10-مدیریت و سازمان دهی بخش مراقبت ویژه نوزادان شامل ارتقا و کنترل کیفیت، بررسی و کالیبراسیون تجهیزات وپایش های محیطی را توضیح دهند.
-11 مسایل قانونی شامل حقوق بیمار و خانواده، بیمه حرفه ای، استانداردهای مراقبتی، چگونگی برخورد با اشتباهات و مستندسازی در بخش مراقبت ویژه نوزادان را بیان کنند.
-12 ایمنی بیمار در بخش مراقبت ویژه نوزادان، کاهش خطاهای انسانی، سیاست های ارتقای کیفیت و شیوه های گزارش دهی و مستند سازی را شرح دهند.
13-حقوق نوزاد و خانواده، چگونگی برخورد با مسایل قانونی و مراقبت از نوزاد در مرحله نهایی و خانواده او را مورد بحثو بررسی قرار دهند.
-14 اهمیت و اصول ارتباط و اطلاع رسانی در بخش مراقبت ویژه نوزادان و نقش پرستار در حمایت روانی اجتماعی را -توضیح دهند.
-15 درباره نقش پرستار بخش مراقبت ویژه نوزادان در پژوهش و اصول انجام پژوهش و مبانی اخلاقی پژوهش در بخش مراقبت های ویژه نوزادان، اظهار نظر نمایند.


رویکرد آموزشی:
	مجازی
روشهای یاددهی-یادگیری مرتبط:
کلاس آنلاین همزمان *            کلاس آنلاین غیر هم زمان               کلاس وارونه           روش های شبیهسازی                       بازیوارسازی                     فروم های گفت و گو *

سایر (نام ببرید):  
  

	حضوری  
روشهای یاددهی-یادگیری مرتبط:
سخنرانی *                بحث در گروه کوچک*                         پرسش و پاسخ*                   یادگیری مبتنی بر حلمسأله                   یادگیری مبتنی بر سناریو *                       یادگیری مبتنی بر ارائه پروژه
سایر (نام ببرید): 


	ترکیبی
لطفا روش بکار گرفته شده از مجموع روشهای حضوری و مجازی را نام ببرید:   




                                                                                                 


سرفصل و تقویم ارائه درس
	شماره جلسه
	سرفصل 
	روش یاددهی-یادگیری
	تاریخ جلسه 
	مدرس

	1
	مفاهیم طب نوزادان و پریناتولوژی
	سخنرانی –  بحث گروهی-  پرسش و پاسخ 

	 26/6/1403
	منیژه نوریان

	2
	جایگاه علم نوزادان و پرناتولوژی
	سخنرانی –  بحث گروهی-  پرسش و پاسخ 

	 2/7/1403
	منیژه نوریان

	3
	سطوح مراقبتی  و استاندارد های بخش مراقبت ویژه نوزادان
	سخنرانی –  بحث گروهی-  پرسش و پاسخ 

	 9/7/1403
	منیزه نوریان

	4
	فرایند پرستاری در بخش نوزادان
	سخنرانی –  بحث گروهی-  پرسش و پاسخ 

	16/7/1403 
	منیزه نوریان

	5
	طبقه بندی نوزادان و نوزادان پرخطر
	سخنرانی –  بحث گروهی-  پرسش و پاسخ 

	    23/7/1403
	منیزه نوریان

	6
	ایمنی بیمار در بخش ویژه نوزادان و عوامل تنش زا
	سخنرانی –  بحث گروهی-  پرسش و پاسخ 

	   30/7/1403
	منیژه نوریان

	7
	گزارش نویسی و مستند سازی در بخش ویژه نوزادان
	سخنرانی –  بحث گروهی-  پرسش و پاسخ 

	7/8/1403
	منیزه نوریان

	8
	چالش های اخلاقی و قانونی در بخش نوزادان
	طرح سناریو- یادگیری مبتنی بر حل مساله
	   14/8/1403
	منیژه نوریان

	9
	سیاست های سلامت و اقتصاد سلامت
	سخنرانی –  بحث گروهی-  پرسش و پاسخ
	21/8/1403
	منیژه نوریان- سمینار دانشجو

	10
	نیاز به دوره کارشناسی ارشد ویژه نوزادان
	سخنرانی –  بحث گروهی-  پرسش و پاسخ
	28/8/1403
	منیژه نوریان- سمینار دانشجو

	11
	اهمیت ارائه خدمات سطح بندی در مراقبت از نوزادان
	سخنرانی –  بحث گروهی-  پرسش و پاسخ
	5/9/1403
	سمینار دانشجو- منیژه نوریان

	12
	سیاست های سلامت محور و جهت گیری آینده
	سخنرانی –  بحث گروهی-  پرسش و پاسخ
	   12/9/1403
	منیزه نوریان- سمینار دانشجو

	13
	مدیریت و پایش کنترل عفونت
	سخنرانی –  بحث گروهی-  پرسش و پاسخ
	 19/9/1403
	منیژه نوریان

	14
	مدیریت بخش مراقبت ویژه نوزادان
	سخنرانی –  بحث گروهی-  پرسش و پاسخ
	 26/9/1403
	منیزه نوریان

	15
	حمایت روانی و اجتماعی در بخش نوزادان
	سخنرانی –  بحث گروهی-  پرسش و پاسخ
	3/10/1403
	منیژه نوریان

	16
	پژوهش در بخش مراقبت ویژه نوزرادان
	سخنرانی –  بحث گروهی-  پرسش و پاسخ
	10/10/1403
	منیزه نوریان

	17
	
	
	
	















انتظارات از دانشجو/قوانین دوره:
- دانشجویان بایستی به طور مرتب و منظم در جلسات آموزش نظری و کارآموزی حضور داشته باشند 1
2- با مطالعه قبلی منابع در کلاس درس حاضر شده و در مباحث کلاسی فعال باشند 
3- شرکت دانشجو در امتحان پایانی الزامی است




روش ارزشیابی:
· ارزیابی تکوینی
· ارزیابی تراکمی
	ردیف
	روش ارزشیابی
	سهم روش در نمره نهایی دانشجو

	1
	حضو ر منظم و شرکت فعال در مباحث کلاسی                                  
	10

	2
	 سمینار
	20

	3
	 ارائه دو کارت خلاصه تحقیق در مورد عناوین مورد بحث
	10

	4-
	امتحان پایانی
	60




منابع درس: ( آخرین ویرایش)
	1-VERKLAN, M. T., WALDEN, M. & FOREST, S. 2020. Core curriculum for neonatal intensive care nursing e-book, Elsevier Health Sciences.

2-HOCKENBERRY, M. J. & WILSON, D. 2018. Wong's nursing care of infants and children-E-book, Elsevier Health Sciences.

3- STEWARD, D. K. 2012. Growth outcomes of preterm infants in the neonatal intensive care unit: long-term considerations. Newborn and Infant Nursing Reviews, 12, 214-220.
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